
Kiáltvány a marosvásárhelyi polgármesterjelölt ügyében

2012. 3. 3.

Ma egyetlen olyan politikai szereplő sincs Marosvásárhelyen, amely egyedül képes volna leváltani a jelenlegi városvezetőt. Ez teljesen nyilvánvaló. Ennél fogva minden olyan magyar politikai alakulat, amely elzárkózik egy marosvásárhelyi választási szövetség kialakításától, az valójában a status quo fenntartását, a mostani polgármester újbóli győzelmét szolgálja!

Tekintettel arra, hogy a két legutóbbi választáson az RMDSZ jelöltjei, egyben Dorin Florea legesélyesebb kihívói, már az első fordulóban elvesztették a választásokat, bölcsességet és az emberek iránti alázatot kérünk minden, a jelenlegi városvezető leváltásáért dolgozó politikai szereplőtől.

Köszönet és elismerés illeti dr. Vass Levente lehetséges közös polgármesterjelöltet azért a határozott véleményéért, amelyben az RMDSZ elnökét is emlékeztette arra, hogy „Marosvásárhelyen nem politikai harcban, hanem választási szövetségben” kell gondolkodni, ezáltal utalva korábban is hangoztatott álláspontjára, miszerint csakis a magyar politikai alakulatok közös jelöltjeként kíván Florea kihívója lenni. Megszólalása azt is jelzi, hogy Vass Levente személyében szavatartó és egyenes jellemű, rátermett jelöltet ismerhetett meg Marosvásárhely magyarsága.

Emlékeztetjük az RMDSZ és az MPP vezetőit egyaránt, hogy az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács csaknem 5000 aláírást gyűjtött annak érdekében, hogy a magyar politikai alakulatok együtt állítsanak polgármesterjelöltet Marosvásárhelyen. Emlékeztetjük az RMDSZ és az MPP vezetőit arra is, hogy a marosvásárhelyi közéletben példátlan módon az Orvosi Egyetem és a Sapientia egyetem marosvásárhelyi vezető oktatói is megszólaltak dr. Vass Levente közös jelöltsége érdekében, illetve az erdélyi magyar történelmi egyházak marosvásárhelyi lelkészei, plébánosai közös levélben álltak ki a közös jelölt, valamint a választási szövetség szükségessége mellett.

A politikai párbeszéd elszabotálására tett kísérletek mellett az időhúzó magatartás is elszomorító és megmagyarázhatatlan, a jelenlegi helyzetben ugyanis a politikai gőg és a pártérdekek akadályozzák azt, hogy dr. Vass Levente a marosvásárhelyi magyarok választási szövetségének polgármesterjelöltje, egyben Dorin Florea legyőzője, azaz Marosvásárhely következő polgármestere legyen.

Az Erdélyi Magyar Néppárt marosvásárhelyi szervezete a leghatározottabban hívja vissza a tárgyalóasztalhoz a magyar politikai alakulatokat, hogy a kialakult helyzetre közös megoldást találjunk, és a teljes magyar politikai összefogás a lehető leggyorsabban megvalósulhasson.

Ehhez a törekvéshez kérjük újra történelmi egyházaink és civil szervezeteink képviselőinek közbenjárását. Kérünk ugyanakkor minden olyan magyar embert, aki szívén viseli városunk sorsát, hogy hívja fel telefonon, küldjön levelet vagy látogassa meg személyesen az említett pártok székházait, politikusait és bírjuk együttesen józanabb belátásra a magyar együttműködéstől elzárkózókat.

Az EMNP Marosvásárhelyi elnöksége nevében,

Portik Vilmos elnök

Marosvásárhely, 2012. március 2.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015